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 35 maximumscore 2 
voorbeelden van een juiste verklaring: 
abiotisch: 
− het ondiepe water wordt in het voorjaar sneller opgewarmd (waardoor  

de vissen er eerder eitjes afzetten) 
− de temperatuur is in ondiep water hoger door invloed van het zonlicht 

(en daardoor zijn de vissen eerder aan voortplanting toe) 
biotisch:  
− er is meer begroeiing om tussen te schuilen 
− er zijn meer waterplanten om de eitjes tegen af te zetten  
 
per juiste verklaring 1 
 

 36 maximumscore 2 
de notie dat 
• het visje zich bij een lengte van 2 cm moet ophouden op ongeveer 

12/13/14 cm diepte / op een diepte van 12 à 14 cm 1 
• en tijdens de groei dieper dient te gaan tot een diepte van rond de 25 

cm / tot een diepte tussen de 22/23 en 32/33 cm / tot maximaal 32 cm 
diep als hij 6 cm lang is 1 

 
 37 maximumscore 2 

• door eutrofiëring neemt de algengroei toe (en vermindert het doorzicht) 1 
• het water blijft troebel doordat brasems het slib omwoelen / doordat 

brasems algenetende watervlooien eten / omdat het lang duurt voordat 
alle meststoffen die de algengroei veroorzaken verdwenen zijn  1 
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